

历时40天，拍摄1万多张照片，制成短片“延摄镇江”

大四学生用镜头发现镇江的美

本报讯 “蓝天白云，随风而动的花草，穿梭的人群，点点滴滴无不透露出小城镇江的独特味道。”近日，一段名为“延摄镇江”的短片，在本地论坛上受到网友的关注，短短两天，点击率已经达到1万多。

制作短片的是摄影爱好者柳广彦。小柳是镇江人，目前在无锡上大学四年级。今年暑假期间，他历时40天拍摄了1万多张照片。这段短片，就是他从这些照片中精选出来的。视频中不仅有镇江比较有历史感的画面，如金山寺、金山湖、西津渡，还有体现近几年当地的现代化发展的新景，有南徐大道周边的建筑，有体育会展中心，还有万达商业圈……小柳说，希望大家既能看到镇江的历史，也能看到这里翻天覆地的发展变化。小柳将这个视频献给镇江以及曾在镇江生活过的每一个人。

小柳告诉记者，他所制作的这个短片取名为“延摄镇江”，拍摄时采用

了一种延时摄影的手法，在一段延时摄影中，物体或者景物缓慢变化的过程被压缩到一个较短的时间内，呈现出平时用肉眼无法察觉的奇异精彩的景象。也就是把单个静止的图片串联起来，得到一个动态的视频。

小柳说，其实短片中的几秒钟，可能是100多张或者200多张照片所组成画面，每一组镜头都需要一两百张照片。为了制作这短短的2分39秒的短片，小柳足足拍摄了1万多张照片。小柳说，他在取景上也是下足了功夫，在历时40天的拍摄里，山水文化、风土人情、城市发展，这些元素不仅让镇江本地人看来亲切，也让很多外地人一下就记住了镇江。

采访中记者了解到，小柳大学所学的专业是景观设计。2011年，小柳才开始接触摄影，去年他还花了4万多元更新了装备。这几年，他走过呼伦贝尔、西藏、三亚、尼泊尔，每到一处地方，小柳都会用心去发现、用镜

头去记录身边美好的事物。

对于自己的数万张作品，小柳有点小小的成就感。在卧室床对面的整面墙上，贴满了他近几年拍摄的作品，记者数了一下，上面有近300张照片。小柳说，这些都是从他拍摄的作品中精心挑选出来的，他要在每天

一睁开眼，就能看到这些对美的记录。

有人看过短片后对他说，以前怎么没发现镇江这么漂亮，小柳表示，“你热爱家乡，你就能够发现家乡的美。”

(记者 胡四荣)



胡四荣 摄

跟随航拍镜头空中看镇江 “发现镇江之美”系列启动

本报讯 10月下旬以来，“网聚·前行的力量”2013镇江大型网络互动季各大系列活动相继推出。11月6日，腾讯大苏网联合金山网承办的“发现镇江之美”系列活动之空中看镇江，在西津渡云台阁用多轴飞行器对西津渡进行航拍取

景。

“准备好了，起飞！”用于航拍的多轴飞行器被工作人员拿出放在西津渡云台阁地面上。两个遥控手，一个负责操控多轴飞行器的高度与方向，另一个负责控制照相机焦距，待飞行器飞到一定高度时，照相机

遥控手选择最佳角度来拍下空中看西津渡的照片。路过的市民，怀着好奇心围观，同时拿出手机拍照，记录航拍西津渡的过程。

“这个飞行器主要由碳纤维制作而成，非常轻巧便捷，同时配置有先进的陀螺仪，装上照相机，可

以灵活的转换角度进行拍摄。”负责此次航拍任务的钱正隆介绍说。随后，大家来到金山湖白娘子爱情文化园，通过多角度多方位航拍，来呈现金山寺周边美景。

据市委宣传部网信办刘志国介绍，此次航拍为期3天，将全方位取点展现镇江之美。南徐新城、金山湖、润扬大桥、南山、体育会展中心、米芾广场、平昌新城等镇江具有特色的地方都在航拍范围内。

(张晨霞)

“健身达人” 进社区义务授课 教居民科学锻炼避免误区

本报讯 “老年人健身一定要讲科学，不能蛮干，否则不仅没有益处，还可能损伤身体。”前天，江科大体育学院的师生们来到金山街道润州山路社区，向居民们义务讲授科学锻炼之法，深得居民们的欢迎。

当天下午，润州山路社区居委会里，江科大体育教师赵长征给居民们讲解老年人运动常识，并现场教授室内健身游戏等。78岁的胡长明老人表示，原来自己都是清晨空腹去晨练，经过专业体育教师的讲解，自己以后一定会注意的，吃点东西再锻炼，不然很可能发生意外。

赵长征告诉记者，社区里的许多老人爱好晨练，他们的身体素质整体水平很不错，但老人们相对柔韧性较差，这些老人在锻炼时容易造成一些拉伤。因此，他给居民们提出的建议是，注意在晨练前多做些伸展运动，如简单的瑜伽动作或太极拳等，热身之后再晨练。

此外，专业体育师生还就老人们有高血压等常见病的情况下，如何科学锻炼进行了讲解，并现场教授室内老年健身操等。

(记者 沈湘伟)

汇中财富
HUIZHONG WEALTH MANAGEMENT

普汇大众 财富中华

—— 打造中国财富管理行业领导品牌 ——

财富热线：0511-83986686

地址：镇江市八佰伴商务中心13层1308